ОТЧЕТ
управляющей организации ООО «ЖКС Курортного района»   перед населением  о  подготовке объектов жилищного фонда  к эксплуатации в зимних условиях 2013-2014 гг. и   об итогах деятельности за 8 месяцев 2013 г.
Уважаемые  товарищи!


Уже стало доброй традицией встречаться в этом зале для  разговора и обсуждения   итогов деятельности управляющей организации ООО «ЖКС Курортного района»   по  содержанию и  техническому обслуживанию  объектов жилищного фонда   за отчетный период.  

Сегодняшняя встреча является  отчетом перед  населением о выполнении основных мероприятий по подготовке  жилищного  фонда к эксплуатации в зимних условиях 2013-2014 гг., а также – об итогах деятельности  управляющей организации  за 8 месяцев  текущего года.

Это  касается не только  требований о   стандартах раскрытия информации через  информационно- телекоммуникационные  сети Интернет,   но, прежде всего,   касается максимально   четкого и  качественного  выполнения заявок и обращений граждан,  поступающих, в том числе, и через общественные приемные политических партий, в целях   поддержания общественного спокойствия среди населения.   
Мы  как управляющая компания, не должны  допустить откровенных спекуляций  на   проблемах ЖКХ, но в то же время обязаны принять все меры для наиболее полного  исполнения своих обязательств  перед жителями  в части  ремонта и содержания жилых домов.  
Но вернемся к отчету и  первому вопросу в нем:  о выполнении основных мероприятий по подготовке  домов к зимней эксплуатации. (слайды 2-5)
            I.  Предстоящий   зимний период является самой требовательной проверкой на прочность и выживаемость для всех  наших служб и подразделений, поэтому  своевременное и четкое выполнение мероприятий  по капитальному и текущему ремонту жилищного фонда – это залог  поддержания    нормальной  и безаварийной эксплуатации   домов    в зимний период – самый ответственный  период года. 
Напомню,  что по состоянию  на 01.09.2013г. на техническом обслуживании в ООО  находится  459 жилых  строений,   ЖСК, ТСЖ -   15 строений , общей площадью 61.66 тыс. кв. м.  
Общая площадь домов -         764,76 тыс. м2

Общая уборочная площадь – 1 480,1 тыс. м2 , т. ч. уборочная площадь территорий -1391,2 тыс. м2.

Количество проживающих в обслуживаемом фонде -  38 367 чел.

Количество  квартир – 15 098 шт.

Что касается   непосредственного выполнения  мероприятий по подготовке  к зимней эксплуатации, -  отмечу,   что в нынешнем  году предъявлялось  на готовность различным специализированным организациям  в соответствии с Правилами подготовки и проведения отопительного сезона в Санкт- Петербурге   всего -  440 зданий ,                                     (слайды 6-7)
в том числе :     по теплоснабжению -  248 домов,
                           по газоснабжению -  250 домов, (из них 46 шт. в 50-ти                                                                                                                  метровой зоне).                               
                           по водоснабжению  -181 домов. 
  По итогам  подготовки на   01 сентября  2013 г.  все объекты жилищного  фонда   имели  подписанные   паспорта готовности.
В рамках  подготовки инженерных систем  выполнены   комплексы работ  по промывке и проведению гидравлических испытаний на плотность и прочность  на  289 системах теплоснабжения жилых домов, проведены профилактические ремонты трубопроводов и  запорной арматуры. Восстановлено  205 м.п. изоляции трубопроводов отопления и горячего водоснабжения, подготовлено   к зимней эксплуатации 243  систем ГВС,  288  индивидуальных тепловых пунктов, 209 водомерных узлов, 8   повысительных  насосных установок. 

В нынешнем году в рамках районной адресной программы капитального ремонта с предоставлением субсидий выполнены работы по ремонту 6-ти крыш (ул.Токарева д.1,7,8,9, Приморское шоссе д.282, ул. Мосина д.3); ремонт 5-ти лифтов (Дубковское шоссе д.32,34,36); ремонт системы электроснабжения (пр.Ленина д.16,18) ремонт фасада по ул.Транспортная д.5 ;по замене системы холодного водоснабжения по 5-ти адресам (Дубковское шоссе д.32,34,36, ул. Токарева д.7 ,ул.Транспортная д.5).Ведутся работы по ремонту лифтового оборудования в кол-ве одной штуки по адресу ул.Транспортная д.5.
Общая стоимость работ по данной программе составила 27 152 421,07 рублей.

         Кроме  того, в рамках  программы аварийно-восстановительного ремонта Жилищного агентства Курортного района выполнены следующие работы:

-ремонт печей и дымовых труб по 12 адресам;

- ремонт инженерных сетей по 11 адресам;

-ремонт системы электроснабжения по 7 адресам;

-ремонт крыш по 19 адресам.   

Общая стоимость работ по данной программе составила 17 727 614,22 рублей.
Следует отметить,  что   управляющей организацией ООО «ЖКС Курортного района»     вот уже  четвертый  год  успешно используется   новая технология  ремонта  кровель методом напыляемой гидроизоляции, что позволяет     приводить в рабочее  состояние   крыши как  металлические, так и рулонные.   Так, в рамках адресных программ текущего ремонта      всего   было отремонтировано  2484,3  м2   кровли, в том числе 1244,4 м2  металлической кровли, 1239,9 м2 -   рулонной кровли.          
                                                                                                 ( слайды 17-21)
В  целях исключения протечек  через участки  фасадов   выполнены работы по  восстановлению :

 152,3 м.п.  панельных швов; 

          2015,3 м2     фасадов   домов  были отремонтированы и окрашены, в том числе от   «граффити» ; 
          184  м2   балконов  и  козырьков, особенно   расположенных на верхних  этажах,   были отремонтированы, в том числе, с привлечением   специалистов- высотников.   
Также отремонтировано:                                              ( слайды  22-36) 
-  833   шт. главных   и  вводных распределительных устройств,   этажных и домовых электрощитов., заменено и отремонтировано 3 980 м.п электропроводки,  
-  проведен ремонт 3068 м.п трубопроводов инженерных сетей,   заменено 161 шт. отопительных приборов. 
-   проведены мероприятия по огнезащитной обработке  деревянных конструкций зданий  на  20 домах,  
-  установлено  37  металлических дверей и решеток на помещения мусоросборных камер и подвальные окна, 
- отремонтировано 77 лестничных клеток,  отремонтировано и заменено  около 5 тыс. шт.  дверей и оконных заполнений,
-   восстановлено   700  м2  остекления
Учитывая то, что  значительную часть  объектов жилищного фонда,  находящегося в управлении «Жилкомсервиса»,    составляют   деревянные жилые дома с печным отоплением,   особое внимание   при подготовке  к зиме  уделяется профилактическому и   текущему ремонту  печей и дымовых труб.     Всего  за счет различных источников финансирования   за  весеннее – летний период   было  отремонтировано  7 печей  и   работы  продолжаются.
В целях повышения  уровня обслуживания  населения  и оперативного решения вопросов    с началом отопительного  периода  на АДС Жилкомсервиса  работает «горячая линия»,  которая   предназначена  для  обеспечения контроля за своевременным подключением зданий в целом, отдельных стояков отопления и другим вопросам, связанным с    обеспечением  теплом граждан.    В целом,    по объектам  ООО «ЖКС Курортного района» можно отметить  успешное и стабильное начало отопительного сезона.                                                                   ( слайды  37-38)
Учитывая опыт прошедшей зимы, особое внимание   уделено   сегодня    также    комплексу  мероприятий  по  организации уборочных работ на территориях домовладений  в предстоящий зимний период.   Согласно плану  подготовки к зимнему периоду  2013-2014 гг.    управляющей организацией  проведена подготовка уборочной техники к зимнему периоду.
(слайды 39-42
Всего планируется привлечь к уборочным работам  в зимний период  22  единицы   собственной техники, а также 8 единиц  арендованной  техники.
На случай   сверхнормативного  выпадения снега,   заключены  предварительные договоры со специализированными    организациями  на  предоставление  дополнительной  уборочной техники   для  уборки и вывоза снега  со дворов -14 единиц,  а также -  привлечение  обученного персонала альпинистов для  ликвидации  снежно- ледяных образований на кровлях жилых домов в количестве до 27 чел., по трудовым договорам  на уборочные работы  планируется привлекать дополнительно до 20 чел.  По  согласованию с Администрацией Курортного района  определены    места  складирования снега,  вывозимого со дворов.

 Для обеспечения своевременной обработки территорий от скольжения в нормативных количествах закупаются    500 м3  песка и 60 т  соли    для приготовления антигололедного состава.(согласно положению о закупках).
Максимально ответственно  будем подходить в нынешнем   зимнем периоде   к сохранению  зеленых насаждений и  газонных  ограждений  во избежание  порчи и причинения ущерба имуществу. К сожалению, не всегда имеются в непосредственной близости места для сдвигания снега,  зачастую они перегорожены  ограждениями, препятствующими  работе техники, однако   мы будем взаимодействовать с инициативными группами граждан в целях выработки  взаимовыгодных решений. 
 Особенно   приятно отмечать  похорошевшие дворы,  приведенные в порядок    совместными усилиями   граждан, муниципальных образований, администрации Курортного района:   это дворы по ул. Токарева, д.12,14,14а,  ул. Токарева, д.10, Приморское шоссе, д.282,284,  которые   принимали участие в конкурсе на лучший благоустроенный двор. По итогам конкурса победителем  признан двор  по Токарева, д.10.                          ( слайды 43-45)
II.  Следующий  вопрос,  который сегодня  обсуждается  -  это итоги  деятельности управляющей организации за 8 месяцев текущего года.

( слайды  46)
По состоянию на 01.09.2013г. в ООО «ЖКС Курортного района» работало 402 чел.( по штату 436 чел. -  укомплектованность штатами в целом составила 92.2 %)   , в т.ч. по специальностям:
-управленческий аппарат- 42 чел/46 чел. по штату

(укомплектованность 91,3%):
       -АУП производственный- 36 чел./38 чел. по штату

         (укомплектованность 94,7%); 

      - производственный персонал – 324 чел. /352 чел. по штату 

         (укомплектованность 92%):
          в том числе:

       -дворники – 118 чел./124 чел. по штату 
          (укомплектованность 95,2 %).

Текучесть кадров составила  19,5 %. 

Средняя заработная плата за  месяц по ООО   составила   17 100,0  руб. 

АУП – 26 700,0 руб.,         производственный персонал – 14960,0 руб., 

(в т.ч. рабочие текущего ремонта – 18 163,0 руб. дворники – 12 950,0 руб.)

        Всего за  8 месяцев 2013 г.  начислено доходов с НДС: 131 633,3 тыс. руб.

- от платежей населения   за жилье  ( в части жилищной доли) -  104 800,0 тыс. руб. 
-доходы от платных услуг населению -945,7 тыс. руб.
Уровень сборов по квартирной плате составил за 8 месяцев  -  96%.

Данные финансовые средства за 8 месяцев 2013 года  были направлены  на выполнение следующих услуг по содержанию и ремонту жилищного фонда:

-    на  техническое обслуживание, содержание и текущий ремонт жилищного фонда -  59 307,0 тыс. руб.
-  на санитарное содержание жилищного фонда      -   45 222,8 тыс. руб.

 - на вывоз бытового мусора                -         17 612,0 тыс. руб. 

 - на обслуживание  АППЗ                                        -          22,3 тыс. руб.

- на техническое обслуживание и ремонт лифтов   -     4 460,0 тыс. руб.

- на  техническое обслуживание и тек. ремонт внутридомовых  систем     газоснабжения         -   2 575,9 тыс. руб.
-на техническое обслуживание общедомовых узлов – 2900,0 тыс.руб.
-на управление МКД- 5 745,5 тыс. руб.
1.     За   8  месяцев 2013 г.  выполнены основные виды работ по   техническому обслуживанию жилищного фонда специализированными организациями:

-  техническое обслуживание лифтов и замена оборудования   -4266,8  тыс. р.  

-  техническая экспертиза и освидетельствование лифтов     -   668,7  тыс. руб.

-  техническое обслуживание АППЗ на сумму                      -     25,4  тыс. руб. 

-  техническое обслуживание пожарных водопроводов в жилых

    и административных зданиях                                          -     95,4  тыс. руб.                                                                   

-  техническое обслуживание  объединенной диспетчерской связи  -707,9  т.р.

--  работы  по замеру изоляции проводов                        -   420,2  тыс. руб.

-  проверка   дымоходов и вентканалов                       -    427,4  тыс. руб.

-  ремонт  дымоходов и вентканалов                           -     94,4  тыс. руб.

-  ремонт печей и дымоходов                                        -    501,8  тыс. руб.

-  техническое обслуживание узлов учета тепловой энергии - 2208,0  тыс. р.
2.   За 8 месяцев 2013 г. выполнены   работы по  текущему ремонту  общедомового имущества, инженерных коммуникаций,  косметическому ремонту парадных жилых домов на сумму  25 981,9 тыс. руб. 

   
Хозяйственным способом выполнено работ  на сумму 22664,5 тыс.руб., что составляет  62,1% от     расходов на текущий ремонт, 
подрядным способом -  на  сумму 3 317,4 тыс. руб., что    составляет 12,8% от расходов на текущий ремонт.

Исполнение за 8 месяцев 2013 г.   годового плана по текущему ремонту (общая сумма  плана – 41146,8 тыс.руб.) составляет 63,1 %.

  
 В целях реализации мероприятий по энергосбережению проводится работа   по установке  общедомовых приборов учета ресурсов. 
Так,  всего  подлежит   оснащению узлами учета тепловой энергии по техническим характеристикам  -166 дома.   К настоящему времени  оснащено УУТЭ – 166 домов  = 100 % общего количества домов. 4 УУТЭ не допущены в коммерческую эксплуатацию, будут допущены с началом отопительного сезона.

По холодной воде  ситуация следующая:  201 дом подлежит оснащению, установлено 193 шт. (97,9 %),  осталось установить  8 шт.


По   узлам учетам электроэнергии : 228 шт.  – подлежит оснащению, установлено 132 (57,89%),  осталось   установить – 96 шт.

  
Некоторые  показатели санитарному содержанию и  по вывозу   твердых бытовых отходов от населения  за 8 месяцев 2013 г. :

 а)
вывоз бытовых отходов и мусора

 
вывезено   ТКО -56,4  тыс. м3


вывезено    КГМ  - 22,4 тыс. м3

Средний коэффициент накопляемости за 8 месяцев 2013 г. составил – 3,18  м3/чел.  (при норме 1,88 м3/чел.)

ООО  «ЖКС Курортного района»  за 8 месяцев 2013г.   осуществило  следующую  претензионно- исковую работу:           ( слайд 47)       

Выдано:
1. Количество предписаний, напоминаний, уведомлений , предупреждений   -   1580  шт.
2. Сумма оплаченной задолженности после получения предписаний – 569 850 руб. 00 коп.

3 . Подано исков о взыскании задолженности  189 шт. на сумму 8 557 007 руб. 00 коп.

4. Сумма оплаченной задолженности после предъявления исковых требований – 1 384 425 руб. 00 коп.

5. Принято судом 75 решений о взыскании задолженности по оплате жилья и коммунальным услугам на сумму  3 549 787 руб.82 коп.

6. Сумма  фактически полученных по указанным исполнительным листам средств – 34 шт. на сумму  1095 724 руб. 47 коп.

7. Неоконченные судебные разбирательства, в которых Общество выступает в качестве истца – 114 на сумму    3 879 084 руб. 01 коп.
8. Количество исполнительных листов о взыскании задолженности направленных в УФССП-28 на сумму 585 100 руб. 51 коп.
За 8 месяцев 2013г. в отношении ООО «ЖКС Курортного района» проведена  71 проверка контролирующими организациям, сумма взысканий по результатам которых составила  237,0 тыс.руб.    Все адреса, по которым в 2013г. были проведены проверки, находятся на особом контроле ООО «ЖКС Курортного района», составлены планы устранения выявленных недостатков, выполнение которых неоднократно проверяется ГЖИ.

 За 8 месяцев 2013 г. поступило 2217  обращения  граждан района, что в 1,45 раз больше по сравнению  с тем же периодом 2012 года,  в котором поступило 1532 обращений.   Рост количества обращений составил 18,7%.
 ( преимущественно,  по вопросам корректировки квартирной платы за отопление)                                                                                                ( слайд 48)
Информация о деятельности ООО «ЖКС Курортного района» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2010г. № 731  раскрыта на сайте   http://gkskurort.ru
Таким образом,   подводя итоги   подготовки  жилищного фонда к   эксплуатации в зимних условиях 2013-2014 гг.,   можно уверенно сказать,  что все намеченные  планами работы выполнены,   неотложные  восстановительные  мероприятия  проведены,  профилактические осмотры и ремонты завершены.  
А наша задача-  это  ежедневная работа по поддержанию жилищного фонда  и придомовых территорий в надлежащем состоянии, своевременное принятие необходимых мер, немедленное реагирование на любые внештатные ситуации. 
Все  это  - залог  качества обслуживания  и  возможность дальнейшего перехода к более высоким   его стандартам.

Уважаемые  товарищи!  Не могу не отметить  неравнодушие, активность  и действенную помощь  некоторых  представителей   инициативных групп граждан  и  домовых комитетов.
Разрешите  выразить Вам благодарность за помощь и внимание к  нашим проблемам, за желание принести общую пользу городу,  облагородить наши дворы и сделать жизнь более комфортной.
